10 周年を迎えるゴンチャの新たなチャレンジ!

"日本初"のコンセプトストア 「ゴンチャ 原宿神宮前店」3月14日(金)オープン

株式会社ゴンチャ ジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:角田 淳、以下ゴンチャ)は、ゴンチャが目指す未来の姿を体現した、"日本初"のコンセプトストア「ゴンチャ 原宿神宮前店」を 2025 年 3 月 14 日(金)にオープンいたします。



※「ゴンチャ 原宿神宮前店」外観イメージ

「ゴンチャ 原宿神宮前店」は、店舗外観や内観・インテリアを刷新した日本初となるコンセプトストアです。ブランドカラーのゴンチャレッドを基調とした店内では、「おしゃべり歓迎」を象徴する"1.5名席"も完備。1.5名席は、2人がけよりも少し狭く、両サイドに仕切りのついた席のことで、2人で座ると少し距離が近くなり、おしゃべりがしやすいと、お客様から好評をいただいています。

また、コンセプトストアでしか味わえない新たなドリンクの販売やフードメニューの充実により、ティーカフェとしてもより一層利用シーンの幅が広がりお楽しみいただけます。

さらに、SNSで販売希望の声が多数寄せられていたオリジナルグッズが国内初登場するなど、進化したゴンチャとして、既存ファンの方はもちろんのこと、さらなるファン拡大を目指して参ります。







※「ゴンチャ 原宿神宮前店」内観イメージ

【店舗情報】

店 舗 名:ゴンチャ 原宿神宮前店 オープン日:2025年3月14日(金)

所 在 地:東京都渋谷区神宮前4-31-11 re-belle HARAJUKU 1F

営業時間:10:00-21:00

店 舗 面 積:76.86㎡ (23.25坪) 客 席:18席 (ティーカフェ)

ゴンチャはこれからも「新しいティーカルチャー」を創造し、お客様の日常にHappinessをお届けすることをミッションに、お客様一人ひとりが気分に合わせて選べる多彩なメニューを用意してお迎えします。

ゴンチャについて

「ゴンチャ(Gong cha)」は、台湾発祥、世界で2,200店以上展開するグローバルティーカフェです。上質な茶葉を使用し、抽出時の湯温や抽出時間にこだわり、店舗で丁寧にティーを淹れています。人気のミルクティーをはじめ、茶葉本来の味わいと香りにこだわった上質なティーメニューの数々を、気分に合わせたカスタマイズでカジュアルにお楽しみいただけます。

■会社概要

社 名 : 株式会社ゴンチャ ジャパン 代 表 者 : 代表取締役社長 角田 淳

本社所在地 : 東京都港区新橋4-11-1 A-PLACE新橋6階

設 立 日: 2015年3月25日

業務内容: ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC店運営)

U R L: https://www.gongcha.co.jp

※本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。※画像は全てイメージです。

報道関係のお問い合わせ先

ゴンチャ 10 周年 PR 事務局

担当:小野(080-4652-1882)、永倉(080-4249-3358)、金井、髙澤 E-MAIL: <u>gongcha10th_pr@ssu.co.jp</u>

お客さまからのお問い合わせ先

株式会社ゴンチャ ジャパンカスタマーサポート (平日 9 時~18 時) TEL:03-4405-4852

